

г. Томск

07 . ! . 8 . СЕН . 1971
Газета № . . .

Что нового за кулисами?

ТРУППА В СБОРЕ

Скоро откроется новый театральный сезон. Он будет проходить под знаком исторических решений XXIV съезда КПСС, уделявшего большое внимание вопросам дальнейшего развития нашей литературы и искусства.

Томский областной драматический театр, где два дня назад состоялся сбор труппы, новый сезон начинает с интересными творческими планами. Главное место в них отведено современным советским пьесам, показывающим воплощение ленинской мечты о людях нового мира, наших современниках.

— Минувшим летом, — рассказал нашему корреспонденту директор театра Г. А. Ельцов, — мы были на гастролях сначала в Братске, а потом в Усть-Илиме, Железногорске, Ангарске, Усолье Сибирском. Побывали в ряде рабочих поселков Иркутской области, встречались со многими интересными людьми — рабочими Братского алюминиевого завода, строителями Усть-Илимского гиганта

энергетики, горячками Коршунихи, нефтяниками Ангарска. Наши спектакли увидели также в двадцати населенных пунктах, расположенных вдоль берегов Оби и Чулыма. Радостно, что эта длительная гастрольная поездка стала для театра не только творческим отчетом перед зрителями. Наблюдая жизнь, «его величества — рабочего класса» и тружеников села, мы почерпнули для себя много полезного.

Режиссеры Б. Ф. Дубенский, В. А. Коняев и А. М. Федоров сейчас продолжают работу над спектаклями «А зори здесь тихие...», «На всякого мудреца довольно простоты» и «Конец Хитрова рынка». Томичи увидят их в октябре-ноябре этого года.

Сегодня в зрительном зале театра идет подготовка к установке новых кресел, изготовленных заводом «Астраханец», монтируется современный пульт управления сценическим освещением, завершается ремонт отопительной системы.

С. СЕРГЕЕВ.